



Nový Řád

#206

6 / 2024 (135)

Encyklopedie - Michael Kühnen

96 - PLÁNOVÁNÍ

Národní socialismus usiluje o völkisch socialismus a realizuje ho v ekonomickém řádu koporativismu. V Německu obsahují body 9-18 stranického programu Národně socialistické německé dělnické strany požadavky německého socialismu.

Budování socialistického lidového společenství probíhá na základě tohoto programu strany po národně socialistické revoluci a v rámci totální mobilizace národně socialistického lidového státu (viz Stát). Etické jádro (viz též etika) programu strany a socialistické výstavby je vůdčí zásadou:

**VEŘEJNÝ ZÁJEM MÁ PŘEDNOST
PŘED VLASTNÍM ZÁJMEM!**

Tato struktura, stejně jako později plně rozvinuté socialistické národní hospodářství, vyžaduje komplexní státní rámcové plánování. Na rozdíl od marxismu však není soukromé vlastnictví výrobních prostředků zrušeno, ale pouze podřízeno státní moci, pokud soukromé užívání brání nebo sabotuje plánování zaměřené na blaho národního společenství. Ani v národně socialistickém lidovém státě nebude existovat plánování do nejmenších detailů, ale centrální



rámcové plánování (příkazové hospodářství), které udává obecný směr a v jehož rámci se může národní hospodářství v ostatních ohledech svobodně rozvíjet. Vůdcova slova platí:

"To, co se plánuje, není to, co se plánovat může, ale to, co se plánovat musí."

A to s cílem, aby ekonomika nesloužila kapitálu a lidé ekonomice (viz kapitalismus), ale aby ekonomika sloužila lidem a kapitál ekonomice!

Státní plánování národního hospodářství provádějí korporace - velká profesní sdružení zaměstnavatelů a zaměstnanců - pod záštitou Fronty práce. Celkově je národně socialistické hospodářství částečně znárodněné (viz znárodnění), částečně soukromě organizované, korporativistické příkazové hospodářství, které nepovažuje centrální plánování za cíl sám o sobě, ale za prostředek k dosažení cíle:

bojovat za svobodu národního hospodářství (viz také autarkie) a přispívat tak k zachování a rozvoji druhu národa.

97 - SOUKROMÝ MAJETEK

Národní socialismus uznává snahu o soukromé vlastnictví jako přirozenou a legitimní lidskou potřebu a považuje ji za základní motor národního hospodářství. Z tohoto důvodu se Národně socialistická německá dělnická strana v bodě 16 svého stranického programu hlásí k požadavku střední třídy a za určitých podmínek akceptuje i soukromé vlastnictví výrobních prostředků v rámci korporativistického hospodářského řádu.

Snahám o soukromé vlastnictví a jeho držení, jakož i z něj plynoucím příjmům, však národně socialistický Volksstaat (viz stát) klade takové meze, které vyžaduje idea völkisch socialismu, jehož nezbytnou vůdčí zásadou je:

VEŘEJNÝ ZÁJEM MÁ PŘEDNOST PŘED VLASTNÍM ZÁJMEM!

Soukromé vlastnictví je tedy eticky ospravedlnitelné pouze do té doby a do té míry, dokud nemá škodlivý vliv na národní společenství (viz také etika). Z tohoto hlediska bude po revoluci věnována velká pozornost soukromému vlastnictví výrobních prostředků, aby se jejich vlastníci podřídili státnímu rámcovému plánování národně socialistického národního hospodářství a spolupracovali na jeho realizaci a úspěchu (viz Plánování), aby se realizovala svoboda národního hospodářství jako součást svobody národa (viz také Autarkie).

V opačném případě bude vlastníkovi odebrána dispoziční pravomoc nad výrobními prostředky a převedena na státní zmocněnce. V klíčových odvětvích národního hospodářství se stejně přistoupí ke znárodnění. Pokračování nebo znovuzavedení kapitalismu bude po národně socialistické revoluci v každém případě důsledně zabráněno, a tím znemožněno.

Ale tam, kde je soukromé vlastnictví dobrovolně začleněno do organického, korporativistického národního hospodářství a slouží tak národnímu společenství, je respektováno, uznáváno a zaručeno. To platí i pro soukromé vlastnictví půdy po předchozí pozemkové reformě (viz také rolnictvo).

98 - PROPAGANDA

Na rozdíl od lidové výchovy (v rámci strany: školení), která co nejdůkladněji vysvětluje omezenému okruhu lidí co nejvíce témat a souvislostí, propaganda oslovuje co největší okruh lidí jen několika hesly. Cílem lidového vzdělávání je předávat vědomosti a znalosti, cílem propagandy je ovlivňovat. Propaganda je tedy hlavní zbraní politického boje a jeho východiskem.

Propaganda přitahuje pozornost, vzbuzuje sympatie, využívá emocí a získává příznivce. Je předpokladem pro úspěšné budování organizace. Propaganda zesiluje nespokojenost ve vzpouře a žene ji vpřed k revoluci. Propagandu je třeba vždy posuzovat z hlediska jejího cíle, jejím jediným opodstatněním a smyslem existence je účinnost a úspěch. Působí především prostřednictvím veřejných projevů a poté prostřednictvím technických propagandistických médií. Jejimi zásadami jsou jednoduchost a neustálé opakování. Propaganda je vždy útočná: nebrání, ale útočí! "Protipropaganda" - například proti propagandě zvěrstev - je vždy špatnou propagandou. Obrana proti nepřátelské propagandě je úkolem lidového vzdělávání.

Po revoluci v nacionálně socialistickém Volksstaatu (viz nacionální socialismus a stát) klesá domácí význam propagandy, která se od té doby omezuje na podporu masové mobilizace pro důležité völkisch úkoly v rámci totální mobilizace a jinak se stává propagandou vnější. Vnitřně roste význam lidového vzdělávání. Obě však vždy zůstávají úzce propojeny.

Co propaganda získá, prohlubuje a zajišťuje lidovou osvětu. Vnitřní přesvědčení získané lidovou osvětou mobilizuje energii a odhodlání lidových soudruhů a stranických soudruhů k nové a intenzivnější propagandistické práci. Propaganda a lidová výchova proto vždy tvořily dvě stránky politické přesvědčovací práce nacionálně socialistické strany (viz Nacionálně socialistická německá dělnická strana) a nacionálně socialistického lidového státu. Jsou klíčem k vítězství.

99 - RACE

Biologický humanismus jako vědecká epistemologie národního socialismu chápe člověka jako společnou bytost a vidí ho integrovaného do přírodních a kulturních společenství. Rasa je největším myslitelným přirozeným společenstvím a jediným neměnným společenstvím v životě člověka. Může být adoptován jinou rodinou,

vyrůstat v cizím národě, změnit národnost, politické nebo náboženské přesvědčení - jeho rasová příslušnost je neměnná a určuje podstatu jeho bytí.

Rasa je přirozené společenství, které se od všech ostatních společenství odlišuje společnými duševními, duchovními a fyzickými vlastnostmi, jež jsou geneticky podmíněné a které lze získat pouze v rámci tohoto společenství prostřednictvím biologické příslušnosti.

Lidstvo jako celek neexistuje! Toto tvrzení o rovnosti všech lidí je protipřírodní dogmatismus nenárodovectví všech odstínů. Lidstvo" a jeho dějiny vyplývají z povahy jeho ras, které se neliší hodnotou, ale vzhledem a charakterem, a z jejich boje o zachování druhů, rozvoj druhů a životní prostor. Dějiny jsou dějinami rasových bojů!

Nikdy nebude existovat jediná lidská rasa. I v případě rasového míšení, které prosazuje internacionalismus, by během několika generací vznikly nové rasy. Základním principem přírody je a zůstává rozmanitost, která znamená větší šance v boji o existenci (viz diferenciaci).

V rámci lidského druhu existuje množství rasových společenství. Národní socialismus se zasazuje o jejich zachování a vyšší rozvoj, ale svou hlavní politickou pozornost soustřeďuje na tři hlavní rasy:

evropské rasy (bílé, árijské);

mongolské rasy (žluté, asijské a indické);

negroidní rasa (černoši).

Nacionální socialismus se považuje za revoluční světové hnutí bílé (árijské) rasy a prohlašuje, že je odpovědný pouze za tuto rasu a má o ni zájem. Bojuje za své přežití a vyšší rozvoj v souladu se svým druhem a povahou, který vrcholí v politické jednotě jako árijské společenství národů. Toto árijské společenství národů se realizuje v Novém řádu, jehož jádrem bude Čtvrtá říše.

Árijská velká rasa se skládá z několika rasových společenství - kromě zbývajících rasových odštěpků východní indoeuropeistiky, v podstatě rodin germánských národů. Románi a Slované (nordická, západní a východní rasová společenství). Povaha různých árijských národů, které se navíc vyznačují společným jazykem, kulturou a historií, vyplývá z jejich vzájemného míšení krve.

Rasy zajišťují své přežití a druhově odpovídající vývoj prostřednictvím rasové hygieny, která je v národně socialistickém lidovém státě (viz stát) prosazována státními rasovými zákony. Rasové vědomí, o které usiluje nacionální socialismus, je předpokladem pro formování osobnosti (viz Osobnost), a tím i pro spásu jednotlivců a společenství.

100 - RASOVÉ ZÁKONY

Národní socialismus jako světový názor biologického myšlení (viz Biologický humanismus) usiluje o zachování a rozvoj druhu árijské rasy (viz Árijec) a politicky tak formuje organizovanou vůli k životu rasy a jejích různých národů, která nachází svůj vnější výraz v národně socialistické straně (viz Vůle a Národně socialistická německá dělnická strana). Stejně jako všechny biologické organismy i rasa podléhá přirozeným zákonům života, z nichž nejdůležitějším je - kromě dědičnosti a diferenciací - boj o existenci. Z historického hlediska a z hlediska mocenské politiky se tento zákon života projevuje v rasovém boji jako hybném principu světových dějin.

Nejdůležitějšími prostředky pro přežití a vyšší rozvoj rasy v neustálém rasovém boji jsou rasová hygiena a rasová segregace. Po vítězství národně socialistické revoluce a převzetí moci národně socialistickou stranou vzniká národně socialistický lidový stát (viz stát), který prostřednictvím státních rasových zákonů právně zavádí rasovou segregaci a rasovou hygienu a činí je závaznými pro všechny příslušníky národa.

V Německu to během Třetí říše ilustrovaly "norimberské zákony" vyhlášené v letech 1935/46 JdF na říšském stranickém sjezdu NSDAP. Vůdce Adolf Hitler dokonce ve svém politickém testamentu vyzval národ a především samozřejmě národní socialisty, aby "svědomitě dodržovali a plnili rasové zákony". Už v závěrečných slovech Mein Kampfu prohlásil:

"Stát, který se v době rasové otravy věnuje kultivaci svých nejlepších rasových prvků, se jednoho dne musí stát pánem země. Necht' na to stoupenci našeho hnutí nikdy nezapomenou, pokud by je někdy velikost obětí sváděla k úzkostlivému srovnávání s možným úspěchem."

Věrna těmto vůdcovým slovům bojuje Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front za znovuzavedení přísných rasových zákonů a do té doby politicky zastupuje požadavky rasové segregace a rasové hygieny - například v boji proti pronikání cizinců a za ochranu života.





101 - RASOVÁ HYGIENA

Jako světonázor biologického humanismu vychází národní socialismus z reality života, která je dána přírodními zákony. Nejdůležitějšími zákony života každého biologického druhu jsou:

Dědičnost, diferenciací a selekce v boji o existenci (viz také elita). Ty platí i pro všechny národy a rasy lidské formy života - s tím rozdílem, že svobodná vůle umožňuje člověku dočasně existovat v rozporu se zákony života, čímž však způsobuje úpadek a ohrožuje přežití svého druhu.

Boj o zachování a rozvoj druhu, který všechny ostatní formy života vedou instinktivně a v souladu s přírodními zákony, proto v lidských společnostech

vých vyžaduje vědomé rozhodnutí vůle. K jeho uskutečnění a udržení využívají národy bílé rasy (viz Árijci) národně socialistické strany jako nositele vůle národního společenství. Společně tvoří světové nacionálně socialistické hnutí jako nositelé vůle celé árijské rasy.

Vědomý boj za zachování a rozvoj druhu, který požaduje a umožňuje nacionálně socialistická strana (viz Nacionálně socialistická německá dělnická strana), je veden pomocí rasové hygieny a rasové segregace. Její základy popisuje věda eugenika. Po revoluci tvoří zásady rasové hygieny a rasové segregace základ rasových zákonů národně socialistického lidového státu (viz Stát).

Hlavní zásady rasové hygieny jsou:

Zákaz smíšených manželství;

Zákaz reprodukce pro nositele nemocného nebo méněcenného genetického materiálu;

Podpora reprodukce pro nositele vysoce kvalitního genetického materiálu;

Podpora šlechtění (viz rodina) podle eugenických zásad, tj. nositelé kvalitního dědičného materiálu by měli být spojováni s takovými manželi.

Cílem všech těchto zásad rasové hygieny je vytvořit podmínky pro veřejné zdraví, což je důležitý politický požadavek národního socialismu. Ve stranickém programu NSDAP tvoří bod 21 požadavek na zlepšení veřejného zdraví, které vedle rasové hygieny přirozeně vyžaduje také komplexní preventivní zdravotní péči a léčbu.

Spolu s bojem proti ničení životního prostředí tvoří rasová hygiena základ druhově a přírodně orientované politiky národně socialistické strany pro vytvoření fyzického veřejného zdraví: svobodný a zdravý lid v přirozeném a zdravém prostředí (viz také Lebensschutz).

Vedle požadavku na zlepšení fyzického zdraví lidu jde také o boj proti duchovnímu a duševnímu úpadku, který způsobuje rozklad národního společenství a jeho odcizení životu v souladu s přírodou a druhem. NSDAP se proti tomu staví v bodě 25 svého stranického programu. Proti této dekadenci se bojuje a je překonána pomocí völkisch kulturní revoluce.

Zábava pod hákovým křížem

Sbírka anekdot, kterou sestavil Gerhard Lauck

38.

Krátce po pádu Berlínské zdi jsme se rozhodli projet (dříve komunisty ovládané) střední Německo. Bohužel naše auto uvízlo v blátě na malé venkovské silnici.

Přijel ruský vojenský náklad'ák plný vojáků. Zamávali jsme jim a požádali o pomoc. Ruský důstojník však měl z naší situace očividně radost. Usmíval se a zdálo se, že si myslí: "Němcům nepomůžeme! "

Když mu však náš řidič nabídl za pomoc obrovskou částku deseti západoněmeckých marek (asi 6 dolarů), změnil názor! Štěkal rozkazy v ruštině na své muže, kteří měli na sobě bezvadné uniformy. Vyskočili z náklad'áku do bláta a vytlačili nás ven, přičemž se u toho špinavě zablátili.

Bud' byl rudý důstojník příliš hloupý na to, aby svému řidiči jednoduše nařídil, aby naše malé auto tlačil svým silným vojenským náklad'ákem... nebo byl jen bezohledný ke svým vlastním mužům.

Každopádně nás pobavilo, že Rudá armáda přišla na pomoc německému civilnímu autu *plnému loajálních národních socialistů...* což zřejmě nevěděl!

39.

Vylepoval jsem plakáty s hákovými kříži na pozemcích starého norimberského stranického shromáždění. Když jsem uviděl blížícího se policistu, otočil jsem se a pokusil se schovat plakát, který jsem právě vylepil, za svá záda.

Zeptal se mě německy, co dělám.

"Ik nix sprechen Deutsch!" Odpověděl jsem nevinně.

"To je v pořádku, mluvím anglicky," opáčil dokonalou britskou angličtinou. "Ustupte prosím stranou a řekněte mi, co tady děláte!"

No, když jsem se přestěhoval, čerstvý plakát s hákovým křížem byl zřejmý. Nemělo smysl lhát. Tak jsem řekl pravdu: "Vyvěřuji nacionálně socialistickou propagandu." A tak jsem se rozhodl, že to bude pravda.

To, co následovalo, bylo příjemným překvapením. Prostě řekl: "Dobrá, pokračujte!" Pak se otočil a odešel.



NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION
September 1978

Der Kampf geht weiter !

Halbes Jahr nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Adolfen von Meinemund, Verhörgang, Verhörang und Verhörang haben nicht amgenüht, das Kern der ganzen Idee eines halbes jähren Führer Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind wieder aktivierliche Völker und Kampfgemeinschaften. Adolfs Schicksal ist Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weisen Völker.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Gefahr des biologischen Völkermord ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die unerbittliche Gier der Juden, die Völkermord – gegen alle weisen Völker (?) – zu begehen, kann nicht und darf nicht, ohne die Vernichtung der Menschheit zu bewirken.

Ob "Jude" oder "Slawe", ob im Wahlkampf oder im Innenkampf, ob mit Propagandaarbeit handhaft oder auf einem Schlachtfeld stehen wir alle Nationalsozialisten bei einem Führer!

Hitl Hitler!
Gottfried Lauck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



NS Zpravodajství
www.nsdapao.org
#1905 19.06.2022 (132)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Přední zpráva
Rozhovor s Molly**
Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popíšte prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotografii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu lidstva (www.mourningthemoment.com) Tož jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutní informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které je třeba prozkoumat. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevytáhali na světlo. Za záplavu informací a obrázků můžeme opět podíkovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po



the **NEW ORDER**
Number 179 (17) Founded 1978 April 26, 2022 (132)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much-loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other society-aware Europeans and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture destruction, and reengineering.

Whether "Japs" or "Slavs", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gottfried Lauck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO nsdapao.info